

# ИЗКУСТВОТО АЛХИМИЯ



## КНИГА НА ЗДРАВЕТО

**ЗА АКТИВНИТЕ ЛИЧНОСТИ, СТРЕМЯЩИ СЕ КЪМ БЛАГОПОЛУЧИЕТО И УСПЕХА.  
ЗА КРЕАТИВНИТЕ ХОРА, ТЪРСЕЩИ ДА ОТКРИЯТ СВОИТЕ СКРИТИ ТАЛАНТИ\*\*\*.  
ЗА ЛЕКАРИТЕ И ТЕХНИТЕ ПАЦИЕНТИ, ТЪРСЕЩИ ПЪТЯ КЪМ ИЗЦЕЛЕНИЕТО.  
ЗА ХОРАТА, СТРЕМЯЩИ СЕ ДА ПОСТИГНАТ ЗДРАВΟΣЛОВНИЯ БАЛАНС.**

София  
февруари 2019 – май 2023

# ИЗКУСТВОТО ДА ЖИВЕЕШ В АПОГЕЯ или АЛХИМИЯ НА ЗДРАВЕТО

Настоящата Книга на Здравето съдържа актуална и практическа интерпретация, разбираем и изчерпателен „превод на изгубеното значение“ на някои от често цитираните древни текстове, като: едни от най-популярните древногръцки митове и легенди, някои основни принципи на Сътворението и Живота на Земята, залегнали в Библията и в Херметическите скрижали, философията и лечебните техники на древната китайска медицина - същите, прилагани по-рано в Древен Египет и в Индия, но също и от древния тракийски първосвещеник на учението за безсмъртието и лечител Залмоксис, чиято концепция „Излекувай душата и тялото ще се излекува само“ е последвана от основоположниците на съвременната Медицинска наука - Хипократ, Аристотел, Авицена. Оригиналният текст на книгата пристигна на български език, но по-нататъшният обратен превод на/от английски и немски езици разкрива по-обогато разбиране на прочита на Скритото по-Знание – благодарение на различните нива на възприятие на разноезичните народи.

Наръчникът, съставен под формата на уникален „цветен буквар“, съдържащо изобилие от формули и таблици на жизнените субстанции, ще ни даде отговорите на много житейски, общочовешки, всекидневни и дори банални въпроси, които често ни вълнуват. Ще ни разкрие как сами предизвикваме и заключваме разрушителните стихии в себе си, активирайки болестните процеси, и причинявайки дори климатичните промени и природните бедствия. За щастие, Силите на Светлината, извиращи от Висшия Разум, неуморно влагат енергиите си в развитието на човешката цивилизация\*\*.

Книгата ще ни помогне да отключим застоя на енергия в живота ни и да освободим нашето Его и нашата същност от предразсъдъци, страхове, заблуди, ограниченичения и болестни състояния.

Докато не повишим чистотата и вибрациите на съзнанието си, за да възприемаме правилно енергиите и Любовта, които Висшият Разум ни изпраща, ще се налага да живеем „под карантина“, оставайки с „малката надежда“, че принципът „всяко зло за добро“ ще подреди и излекува живота ни.

Наръчникът разглежда по един актуален начин посланията на древното астрологично познание за Зодиака, за да разкрие личната мисия на всеки един от нас и космическите отговорности, които носим във всеки един момент от своето земно съществуване.

Това Алхимично Ръководство ще ни накара да се впуснем в търсене на „Философския камък“, който преобразува желязото в злато, дарява сила, изобилие и безсмъртие, и лекува всяка болест.

Тайните на Алхимията\*\*\*\* ще отключат чудотворните сили на нашето Висше Аз.

## АЛХИМИЯ НА ЗДРАВЕТО©

Настоящата книга е съставена от Седемте Жизнени сили и дадена от 12-те Власетилна на съ-Знанието, за да отключат Човешкото Съзнание за Светлината на Ел – Божествената Любов.

Всички живи организми на Земята се хранят с неизчерпаемата енергия на Любовта и живеят в хармония благодарение на Нея. Единствено Човекът е склонен да произвежда мрак, който бронира Човешкото Съзнание и го прави недостъпно за енергията и Светлината на Любовта. Така Човечеството започва да страда от постоянен ненаситен глад и нелечими болести, които безпомощно се стреми да потисне и преодолее всячески. Настоящият наръчник дава Знанието, което чисти човешкия организъм от мрака и изпълва Човешкото Съзнание със Светлина.

АЛХИМИЯ НА ЗДРАВЕТО© се дава за целите на личното откровение на Читателя със Себе Си.

За търсещите просперитет и благополучие, книгата дава тайните на Изкуството на Живота в Апогея.

Търсещите Скритото по-Знание ще открият принципите на равновесието, създаващи Изкуството на Алхимията. Стремещите се към изцеление ще изучат Алхимията на Здравето.

“Щастлив е този, който водач има, но изгубилият се обратния път, без Светлината, не намира...”  
из Изумрудените скрижали на Тот Хермес Трисмегист

## Алхимия на Здравето

© Авторско право: Всеки читател има правото свободно да ползва, да интерпретира, да допълва и да разпространява Знанието, както намери за Добре и според Свободната Воля, дадена му тук от Авторите.

Първо електронно издание: февруари 2021-май 2023, публикувано на: [www.inhibirela.com](http://www.inhibirela.com) и <https://alchemy-bg.blogspot.com/>